Итоговая контрольная работа по теме «Межотраслевые комплексы»
Вариант 1
Часть 1. Проверка знания понятий и терминов
1.Производственные связи между предприятиями  - …

2.Совокупность сооружений, систем и служб, обеспечивающих  условия для нормальной работы населения и отраслей экономики - … 

3.Группа металлургических предприятий, использующих общие рудные или топливные ресурсы и производящих основную долю металла - … 

4.Перевод оборонного предприятия на производство мирной продукции - …

5.Выпуск предприятием однородной продукции - … 

6.Группа электростанций разных типов, объединенных линиями элекропередач и управляемых из одного центра -… 

7.Совокупность всех видов транспорта, объединенных транспортными узлами - … 

8.Предприятия, включающие не только все стадии собственно металлургического процесса, но также  технологически и экономически связанные с ними производства других  отраслей - … 


Часть 2. Тесты
1.Материал, который  не является конструкционным:                                                                                    1)минеральные удобрения   2)пластмассы    3)цемент    4) стеклопластик

2.Укажите, что относится к тяжелым цветным металлам:                                                                                           1)алюминий    2) титан      3) магний      4) медь

3.Укажите старейшую металлургическую базу России                                                                                                         1) Центральная     2) Сибирская          3) Уральская     4) Дальневосточная

4.Фактор размещения  алюминиевых  заводов                                                                                                                   1) вблизи источника воды                                                                                                                                                  2) у источников топлива                                                                                                                                                             3) у источников дешевой энергии                                                                                                                                                              4) у источников сырья

5.Город Заполярья, являющийся крупным центром цветной металлургии                                                                  1) Воркута           2) Норильск          3) Мурманск          4) Нарьян – Мар

6.Укажите  производство,  ориентирующееся на потребителя                                                                                                1) мебельное  2) лесопиление              3) бумажное  4) лесозаготовки

7.Укажите  фактор, который  влияет  на размещение заводов, производящих сахар:                                                                1) потребительский  2) сырьевой  3) водный  4) экологический

8.ГЭС строят с учетом наличия                                                                                                                                    1) источников дешевой энергии            2) трудовых ресурсов                                                                       3)сырьевых баз                                           4) природных условий
9.Укажите неверное утверждение                                                                                                                            1) Железные дороги проложены во всех субъектах России                                                                                     2) Транссибирская магистраль проходит к югу от озера Байкал                                                                    3) Транссибирскую магистраль строили на стыке XIX и  XXвв.                                                                          4) Транссибирская магистраль заканчивается во Владивостоке

10.Укажите город, являющийся крупнейшим центром науки и образования России                                            1) Санкт-Петербург 
2) Москва                                                                                                                                                3) Новосибирск                                                                                                                                                                             4) Сколково

11.Укажите правильную технологическую цепочку в черной металлургии.                                                           1) сталь – руда – прокат – чугун       2) руда– чугун -  сталь – прокат  
3) прокат– чугун-  сталь– руда	4) руда– сталь – чугун- прокат

12. Укажите город, в котором  металлургический завод построен на пересечении потоков руды  и угля:                                    :                                                                                                                                                                                                     1) Череповец 2) Нижний Тагил  3) Новотроицк  4) Новокузнецк

13.Укажите главный фактор размещения медеплавильных заводов                                                                 1) трудоемкость    2) наукоемкость   3) материалоемкость   4) водоемкость

14.Выберите  город, в котором находится крупнейший алюминиевый завод России                                                        1) Новотроицк  2) Надвоицы  3) Волхов  4) Красноярск

15.Укажите город,  являющийся центром лесной промышленности                                                                                                       1) Самара           2) Архангельск            3) Волгоград         4) Саратов  
 
16.Укажите отрасль, относящуюся ко второму звену АПК                                                                                1) производство минеральных удобрений      2) производство комбикормов 
 3) пищевая                     4) полеводство

17.Отрасль, относящаяся к коммуникационной системе                                                                                                1) торговля          2) культура                3) связь              4) наука

18.Укажите вид транспорта, перевозящий  наибольшее количество пассажиров                                                                  1) железнодорожный   2)  автомобильный  3) воздушный  4) водный

19. Культура, выращиваемая на плавнях Кубани, Дона и на Дальнем Востоке                                                              1) пшеница        2) кукуруза       3) рис         4) овес

20. Укажите регион России, в котором расположено  меньше всего НПЗ:                                                                                                         1) Европейская часть России  
2) Урал 
 3) Западная Сибирь  
4) Дальний Восток



Часть 3. Знание номенклатуры
1.Буроугольный бассейн Сибири - … 

2.Центры черной металлургии Урала -  города … ,  …,   …,   …

 3.Российская «лесопилка» - … 

4.Самая длинная железная дорога -  … магистраль 
 
5.Угольный бассейн, занимающий I место по добыче - …
 
6.Нефтяная база, дающая 70% добычи нефти - … 

7.Находка, Восточный – это… 

8.Железная дорога от Усть-Кута до Советской Гавани - …

9.Крупнейший морской порт Балтийского бассейна -…
 
10.Каменноугольный бассейн в районе БАМа -…

 11.Крупнейшая ТЭС -…

12.Эта металлургическая база дает 40% металла страны - … 

















Ответы  к тестам и заданиям по теме «МОК»
Вариант1
Часть 1. Проверка знания понятий и терминов
 1. Кооперирование                 2. Инфраструктура       3. Металлургическая база                    4. Конверсия    5. Специализация                  6. Энергосистема  7. Транспортная система      8. Комбинаты 
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Часть 3. Знание номенклатуры
1. Канско-Ачинский     2. Нижний Тагил, Челябинск, Новотроицк, Магнитогорск

3. Архангельск    4. Транссибирская

5.Кузнецкий  6. Западно-Сибирская 7. Порты Тихоокеанского 8. БАМ
9. Санкт-Петербург 10. Южно-Якутский  11. Сургутская  12. Уральская





